



В Оренбурге перед судом предстанут двое действующих сотрудников полиции УМВД области и трое бывших сотрудников ОРЧ уголовного розыска городского УВД, обвиняемые в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего оперуполномоченного по особо важным делам отдела по раскрытию преступлений против личности УУР регионального УМВД, 46-летнего старшего оперуполномоченного ОУР ОП № 5 МУ МВД России «Оренбургское», и троих бывших сотрудников оперативно-розыскной части уголовного розыска № 1 УВД России по городу Оренбургу. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенные с применением насилия и угрозой его применения).

По версии следствия, 17-18 января 2011 года обвиняемые, находясь на рабочем месте в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

оперативно-розыскной части уголовного розыска городского управления внутренних дел, с целью получения признательных показаний от административно задержанного 20-летнего жителя города Оренбурга, по подозрению в совершении ряда преступлений, связанных с угонами автотранспортных средств на территории г. Оренбурга, применили физическое и психическое насилие в отношении него. В процессе своих незаконных действий обвиняемые избивали задержанного, связывали его веревками, скотчем, пытали электротоком и душили, используя противогаз. В результате задержанный получил телесные повреждения в виде легкого вреда здоровью.

Все обвиняемые, исполняя свои служебные обязанности, не приняли меры по пресечению противоправных действий друг друга и оказанию помощи задержанному, не сообщили руководству и в уполномоченные органы о совершенном преступлении.

В ходе предварительного следствия все пятеро обвиняемых своей вины в инкриминируемых им деяниях не признали.

В отношении четырех фигурантов по уголовному делу избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, один из них отбывает наказание по обвинительному приговору суда о совершении ряда преступлений в отношении задержанного Армена Саргсяна.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1030106/folder/folder/folder/1048783>